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Встреча 3. Мастер-класс «Новогодняя игрушка» 

Цель: привлекать родителей к совместному творчеству с детьми, 

познакомить родителей и детей с различными технологиями 

изготовления новогодних украшений, создать предновогоднее 

настроение в процессе изготовления украшений. 

Задачи клубной формы организации взаимодействия с 

родителями:  

 - формировать у родителей умение организовывать совместную 

творческую деятельность с детьми;  

 - развивать внутрисемейные связи, эмоциональное позитивное 

семейное общение, умение находить общие интересы и занятия; 

 - предложить родителям возможности использования в 

совместном творчестве с  детьми  различные техники для 

изготовления новогодних украшений; 

 - обратить внимание родителей на важность в творческой 

деятельности её сопровождение речью и на развитие у детей 

воображения и моторики. 

 
Ход мероприятия 

По теме встречи «Новогодняя игрушка»офмлена среда группы. В центре 

стоит маленькая Новогодняя елочка. 

 

Ведущий предлагает родителям и детям встать в круг. Рассказывает о 

теме встречи. 

- Сегодня у нас третья встреча в нашем клубе «Цветик-семик». Мастер-

класс «Новогодняя игрушка». Для создания новогоднего настроения 

предлагаем встать в хоровод и спеть новогоднюю песню.  

-Мы предлагаем вам сегодня поработать в трех разных подгруппах, где 

представлены разные техники изготовления новогодних игрушек. Вместе 

с детьми вы сможете проявить свою фантазию  по оформлению игрушки. 

Это конструирование из бумаги символа года-мышки, техника отрывной 

аппликации для изготовления Новогоднего шарика, тестопластика 

различных фигурок. Для этого предлагаю объединиться в три компании.  

 Вытаскиваете из мешочка фигурку обозначающую творческую группу.  

Родители и дети расходятся по группам. Звучит новогодняя музыка. 

Воспитатель объясняет технику, затем родители и дети приступают к 

изготовлению новогодней игрушки. 



Воспитатель заканчивает мастер-класс; благодарит родителей и детей за 

участие. Объявляет тему следующей встречи в родительском клубе 

«Цветик-семицветик» и приглашает на нее. 

 

 
 

 

 


